

Репетарии всех стрип...

19
ДЕКАБРЬ
ПЯТНИЦА
1941 год

ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН
ВЫКСУНСКОГО
ГОРКОМА И
РАЙКОМА ВКП(б)
ГОРОДСКОГО
И РАЙОННОГО
СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

№ 251 (3346)

ГОД ИЗДАНИЯ XIII

ЦЕНА 10 коп.

ТРОФЕИ НАШИХ ВОЙСК ПРИ ВЗЯТИИ ГОРОДА КАЛИНИНА

При взятии города Калинина по предварительным и неполным данным войска Калининского фронта захватили у немцев следующие трофеи: орудий разного калибра—190, из них 4 тяжелых—12-ти дюймовых, танков—31, самолетов—9, автомашин около тысячи, минометов—160, пулеметов—303, автоматов—292, велосипедов—1300, мотоциклов—47, винтовок—4500, снарядов—21 000, мин—12500, патронов свыше 500.000, радиостанций—18, боевых знамен—4.

Кроме того, захвачены два склада боеприпасов, склад с обмундированием, повозки, кабель и много другого военного имущества.

Подсчет трофеев продолжается.

В боях в районе города Калинина немцы потеряли только убитыми более 10.000 солдат и офицеров.

СОВ. ИНФОРМБЮРО.

Приветствие конференции славян проживающих в Аргентине товарищу Сталину и Красной Армии

На имя товарища Сталина поступила из Буэнос-Айреса следующая телеграмма от конференции славян, проживающих в Аргентине:

— В полной уверенности в победе над фашизмом конференция объединенных славян Аргентины шлет привет Сталину и героической Красной Армии.

Производственный под'ем у металлургов

Сообщение Советского Информбюро о провале немецкого плана окружения и взятия Москвы, с быстротой молнии облетело цехи металлургического завода. В цехах радостное и поднятое настроение, каждый старался поделиться впечатлениями с товарищем по работе. Можно было слышать: „Наша доблестная Красная Армия и весь многомиллионный народ должны победить немецких захватчиков—в этом нет никакого сомнения. За разрушенные наши города и села, за убитых и замученных матерей, отцов и детей, фашистские мерзавцы будут истреблены все до единого. Наш священный долг давать фронту все, в чем он нуждается. Будем работать не покладая рук“.

С огромным вниманием слушали работающие в цехах агитаторов, беседчиков, зачитывавших сообщения Советского Информбюро. Выступивший сталевар новомартеновского цеха тов. Суворов сказал:

— События мудрые сталинские слова, оказанные на торжественном заседании Моссовета 6 ноября, что разгром немецких гитлеровских банд будет стерта с лица земли. Но враг еще силен и мы не имеем права самоуспокаиваться. Работать по военному—вот наш священный долг. Каждая тонна металла, обретенная нашими храбрыми летчиками, артиллеристами, мотострелками на голову немецких подлещ приближает нашу победу. Смерть фашистским захватчикам!

— таков наш ответ на все злодеяния фашистских гадов.

— В течение короткого времени, сказал слесарь тов. Парунов,—фашистская грабьярня получила поучительный урок. Разгромлены немецкие дивизии, десятки тысяч фашистских мародеров нашли себе могилу в снегах нашей страны. Такая же участь постигнет и всех остальных фашистских гадов, но впереди предстоит еще трудная и упорная борьба. Мы должны все силы бросить на разгром гитлеровских банд.

Сообщение Советского Информбюро о победе Красной Армии вызвало в цехах завода новый производственный под'ем. Высокие производственные показатели дают вилопрокатчики. Стахановцы-сборщики Шмелев, Мальцев, Варинков, полировщики Шолохов, Вилков и многие другие дают ежедневно не менее двух-трех норм. Впереди идет участок тов. Проклова, который 17 декабря выполнил свое задание на 120 процентов. В целом цех за это число значительно перевыполнил план.

В принятых на собраниях революция вилопрокатчики, мелкосортчики, мартеновцы и другие коллективы завода пишут: „Будем работать так, чтобы нам сказали—отлично. Отличную для фронта дальнюю продукцию и столько, сколько от нас потребуют—это наша боевая задача и ее выполним с честью“.

М. ЗАХАРОВ.

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 16 декабря

В течение 16 декабря наши войска вели бои с противником на всех фронтах. На ряде участков Западного, Калининского и Юго-Западного фронтов наши войска, ведя ожесточенные бои с противником, продолжали продвигаться вперед, заняли ряд населенных пунктов и среди них город Кали-

нин, Высоковск—западнее Клина, Новопетровское—западнее Истры, Волово—юго-восточнее Тулы.

За 15 декабря уничтожено 16 немецких самолетов, наши потери—4 самолета.

За 15 декабря наша авиация

уничтожила и повредила 43 немецких танка, 3 бронемашинны, более 640 автомашин с войсками и грузами, уничтожила 4 полевых орудия с прислугой, 7 зенитных пулеметов, свыше 130 повозок с боеприпасами, 2 автоцистерны с горючим, истребила и рассеяла 2 полка вражеской пехоты.

Из вечернего сообщения 17 декабря

В течение 17 декабря наши войска вели бои с противником на всех фронтах. На ряде участков Западного, Калининского и Юго-Западного фронтов наши войска, ведя ожесточенные бои с противником, продолжали продвигаться вперед, заняли ряд населенных пунктов и в числе их город Алексин (юго-западнее Серпухова) и Щекино (южнее Тулы).

За 16 декабря уничтожено 7 немецких самолетов.

немецкий истребитель, сделавший вынужденную посадку. Партизаны-лыжники уничтожают десятки фашистских солдат, отступающих от своих частей, сжигают автомашины и танки врага. В районе деревни Д. фашисты организовали базу из нескольких сот автомашин и десятков танков, выбывших из строя. Партизаны истребили немецких солдат, занятых ремонтом и сожгли 45 автомашин и 11 танков.

преступлениях гитлеровских негодяев, надругавшихся над памятью Д. Н. Толстого. В акте отмечается, что с первого же дня своего прихода в Ясную Поляну немцы приступили к планомерному разрушению музея-усадыбы. Фашисты расхитили почти все экспонаты литературного музея, устроили в доме Толстого казарму для офицеров и их денщиков. Все шкафы, в которых прежде хранились архивы, разбиты. Личные вещи Д. Н. Толстого сожжены в печах. Фашистские хулиганы разломали и выбросили соху, которой пахал Толстой. Они покрыли нюрнбергскими рисунками стены музея, превратили знаменитую комнату со сводами, в которой создавалась „Война и мир“ в грязный хлев. В комнатах писателя гитлеровцы открыли сапожную мастерскую.

14 декабря, отступая из Ясной Поляны фашисты, намереваясь скрыть следы своих чудовищных надругательств над величайшим культурно-историческим памятником, подожгли дом Толстого. Усилиями работников музея пожар удалось потушить. Сгорели комнаты, в которых помещалась библиотека и спальня Д. Н. Толстого.

В акте перечисляются имена изнасилованных немцами яснополянских колхозниц, а также повешенных и расстрелянных колхозников, бывших учеников знаменитой школы Толстого. Акт подписали: хранитель музея Ф. И. Щеголев, сторож, бывший кучер Толстого И. В. Егоров, колхозница яснополянской сельхозартели „Путь Ильича“ А. Я. Пудова и В. Я. Заброва, учительница школы имени Толстого С. А. Грацианская и Е. В. Соловьева и многие другие свидетели беспримерного фашистского варварства.

Ваятые за последние дни в плен немецкие солдаты рассказывают о дальнейшем резком ухудшении продовольственного снабжения германской армии. Ефрейтор 19-го пехотного полка 7-й немецкой пехотной дивизии Иозеф Шварншттайнер заявил: „В последнее время снабжение нашей части значительно ухудшилось. Мы всегда голодны“. Солдат 187-го пехотного полка 87-й немецкой пехотной дивизии Фриц Гольбит говорил: „Пища у нас очень скудная, совершенно недостаточная для поддержания сил. Мы говорили об этом нашему командиру взвода, но он ответил, что положение с продовольствием ухудшилось и в Германии. Дальше будет еще хуже, „утешил“ он нас“.

Успешно действует в тылу врага на дальних подступах к Москве партизанский отряд „Смерть фашистам“. За последнее время отряд изорвал несколько повозок с боеприпасами и обмундированием, разгромил немецкий обоз и истребил группу фашистских автоматчиков. Возле деревни Р. отряд захватил 4 повозки с боеприпасами и оружием. Другой партизанский отряд, где командиром тов. К., разгромил конную разведку противника, уничтожил штабную машину с 8-ю немецкими офицерами, а также

Обязательства выполняют с честью

Обсуждая задачи, поставленные товарищем Сталиным в докладе 6 ноября 1941 года, рабочие, служащие и инженерно-технические работники цеха № 3 машиностроительного завода ДРО заявили, что они будут работать не покладая рук, чтобы дать стране вдвое больше продукции, необходимой для полного разгрома гитлеровских бандитов.

Свои обязательства коллектив цеха выполняет с честью. Воодушевленные призывом вождя—усилить помощь фронту, каждый рабочий, каждая бригада, соревнуясь между собой, стремятся работать сегодня лучше, чем вчера, неуклонно повышая производительность труда.

С ноябрьским планом коллектив цеха справился успешно. Значительно перевыполнив увеличенную производственную программу он выпустил продукции в два с лишним раза больше, чем в октябре.

Таких результатов цех не имел еще за время отечественной войны.

Не успокаиваясь на ноябрьских достижениях, коллектив цеха решил добиться еще большего, шире развернув социалистическое соревнование.

Огромный производственный под'ем вызвало в цехе сообщение Советского Информбюро о разгромах немецких дивизий под Москвой. Эту победу Красной Армии еталановцы ознаменовали повышением выработки норм. Так например, бригада электросварщиков, руководимая тов. Кривоноговым И. за 15 декабря выполнила задание на 146 процентов, а на другой день дала 219 процентов к норме.

Увеличивают производительность и сборщики. Бригада тов. Гусева за 17 декабря выполнила нормы на 161 процент, против 134 процентов 16 декабря. Больше полторы нормы выработала 17 декабря бригада тов. Шибанова.

Крепнут наши силы

С каждым днем в цехах завода № 2 мехсаноборудования увеличивается количество двухсотников. Рабочие механического цеха тт. Зайцев, Волкова, Бесшалов, Фролов в течение 18 дней декабря выполняли производственное задание

ние от 240 до 276 процентов.

Не отстают от мужчин и женщины лакокрасочного цеха. Тт. Володина, Рыбкина, Гусева и многие другие дают за смену 2-2 1/2 нормы.

Лекция о международном положении

20 декабря, в 7 часов вечера, в клубе им. ДЕСОЕ состоится платная лекция на тему: „О международном положении“.

Лекцию читает т. Красовский. Билеты можно приобрести у секретарей парторганизации. ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГК ВКП(б).

